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Art. 7510 
Kraft-Schoneinsatz- und Spiral-Profil-

Steckschlüssel-Einsatz-Satz 

ACHTUNG 
Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch, bevor Sie 
das Produkt verwenden. Benutzen Sie das Produkt korrekt, mit Vorsicht und nur dem Verwendungszweck 
entsprechend. Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu Schäden, Verletzungen und Erlöschen 
der Gewährleistung führen. Bewahren Sie diese Anleitungen für späteres Nachlesen an einem sicheren 
und trockenen Ort auf. Legen Sie die Bedienungsanleitung bei, wenn Sie das Produkt an Dritte 
weitergeben. 

VERWENDUNGSZWECK 
Dieser Werkzeugsatz dient zum Lösen und Anziehen von Radmutter und ist durch die 
kunststoffummantelten Kraft-Steckschlüssel besonders geeignet für Aluminiumfelgen. Die beinhaltenden 3 
Spiral-Profil-Steckschlüssel dienen zum Lösen von Radmutter oder Schrauben mit „rundgedrehtem“ 
Sechskantkopf. 

SICHERHEITSHINWEISE 
• Halten Sie Kinder und andere unbefugte Personen vom Arbeitsbereich fern.
• Lassen Sie Kinder nicht mit dem Werkzeug oder dessen Verpackung spielen
• Verwenden Sie das Werkzeug nur für den vorgesehenen Zweck.
• Tragen Sie eine Schutzbrille um sich vor eventuellen Absplitterungen zu schützen!
• Tragen Sie Sicherheitshandschuhe, so minimieren Sie die Gefahr von Verletzungen, die durch

eventuelle Absplitterungen oder plötzliches abrutschen entstehen können.
• Dieser Spiral-Profil-Steckschlüssel sind ausschließlich zur Verwendung mit handbetriebenen

Werkzeugen geeignet, verwenden Sie niemals einen Schlagschrauber.
• Diese Anleitung dient als Kurzinformation und ersetzt keinesfalls ein Werkstatthandbuch.

Entnehmen Sie bitte technische Angaben wie Drehmomentwerte und Hinweise zur Demontage und
Montage immer der fahrzeugspezifischen Serviceliteratur.

VERWENDUNG 
1. Spiral-Profil-Steckschlüssel (2/3/4) auf die zu lösende Schraube/Mutter (A) ansetzen.
2. Ratsche mit dem Antriebsvierkant des Spiral-Profil-Steckschlüssels verbinden, um die Schraube

gegen den Uhrzeigersinn zu lösen. Hinweis: Nur für Schrauben mit Rechtsgewinde geeignet.
3. Anschließend die gelöste Schraube/Mutter (A) mit dem im Satz enthaltenen Ausdrückdorn (1) aus

dem Spiral-Profil-Steckschlüssel (2/3/4) herausdrücken.

WERKZEUGE 
1 Ausdrückdorn 
2 Spiral-Profil-Steckschlüssel 17 mm 
3 Spiral-Profil-Steckschlüssel 19 mm 
4 Spiral-Profil-Steckschlüssel 21 mm 
5 Kraft-Schoneinsatz 17 mm 
6 Kraft-Schoneinsatz 19 mm 
7 Kraft-Schoneinsatz 21 mm 
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BGS 7510 
Protective Impact Socket and Twist Socket Set 

ATTENTION 
Read the operating instructions and all safety instructions contained therein carefully before using the 
product. Use the product correctly, with care and only according to the intended purpose. Non-compliance 
of the safety instructions may lead to damage, personal injury and to termination of the warranty. Keep 
these instructions in a safe and dry location for future reference. Enclose the operating instructions when 
handing over the product to third parties. 

INTENDED USE 
This tool set is used to loosen and tighten wheel nuts and is particularly suitable for aluminum rims thanks 
to the plastic-coated impact sockets. The included 3 twist sockets (spiral profile) are used to loosen wheel 
nuts or screws with "rounded" hexagon heads. 

SAFETY INFORMATIONS 
• Keep children and other persons away from the working area.
• Do not allow children to play with this tool or its packaging.
• Use the tool for the intended purpose only.
• Wear protective goggles to protect yourself from possible splintering!
• Wear safety gloves to minimize the risk of injuries caused by splintering or sudden slipping.
• These spiral profile sockets are only suitable for use with hand-operated tools, never use an impact

wrench.
• This manual serves as a brief guide and does not replace a workshop manual. Always refer to the

vehicle-specific service literature, particularly the technical data such as torque values and
instructions for disassembly/assembly, etc.

USE 
1. Place the spiral profile socket (2/3/4) on the screw / nut (A) to be loosened.
2. Connect the ratchet to the drive square of the spiral profile socket wrench to loosen the screw

counterclockwise. Note: only suitable for screws with a right-hand thread.
3. Then press the loosened screw / nut (A) out of the spiral profile socket (2/3/4) using the ejector

mandrel (1) included in the set.

TOOLS 
1 Ejector mandrel 
2 Twist Socket (Spiral Profile) 17 mm 
3 Twist Socket (Spiral Profile) 19 mm 
4 Twist Socket (Spiral Profile) 21 mm 
5 Protective Impact Socket 17 mm 
6 Protective Impact Socket 19 mm 
7 Protective Impact Socket 21 mm 
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BGS 7510 
Jeu de douille à choc avec protection 
et douille spiralée / extracteur de vis 

ATTENTION 
Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation et les consignes de sécurité avant d’utiliser le produit. 
Utilisez correctement le produit, avec prudence et uniquement en conformité avec l’utilisation prévue. Ne 
pas respecter les instructions et consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des dommages 
matériels et l’annulation de la garantie. Conservez ce manuel en lieu sûr et sec, afin de pouvoir le 
consulter ultérieurement. Veuillez joindre le présent mode d’emploi au produit si vous le transmettez à des 
tiers. 

UTILISATION PRÉVUE 
Ce jeu d'outils est utilisé pour desserrer et serrer les écrous de roue et est particulièrement adapté aux 
jantes en aluminium grâce à la clé à douille à chocs plastifiée. Les 3 clés à douille à profil en spirale 
incluses sont utilisées pour desserrer les écrous de roue ou les vis à tête hexagonale "arrondie". 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
• Maintenez à l’écart les enfants et toutes les autres personnes non autorisées de la zone de travail.
• Ne permettez jamais que des enfants jouent avec l’outil ou avec son emballage
• N’utilisez l’outil qu’aux fins prévues.
• Utilisez des lunettes de protection pour vous protéger de tout éclat éventuel!
• Portez des gants de sécurité afin de minimiser le risque de blessure pouvant survenir avec des

éventuels éclats ou une glissade soudaine.
• Cet embout est exclusivement conçu pour les outils manuels, n'utilisez jamais une clé à chocs.
• Ces instructions sont fournies à titre d’information brève, elles ne remplacent en aucun cas un

manuel d’atelier. Veuillez utiliser les données techniques, comme les valeurs de couple,
instructions de démontage/montage, etc. contenues dans les documents d’atelier de votre véhicule
spécifique.

UTILISATION 
1. Placer la clé à douille profilée spirale (2/3/4) sur la vis/écrou (A) à desserrer.
2. Connectez le cliquet au carré d'entraînement de la clé à douille à profil en spirale pour desserrer la vis

dans le sens antihoraire. Remarque : convient uniquement aux vis avec filetage à droite.
3. Extraire ensuite la vis/l'écrou (A) desserré de la clé à douille à profil hélicoïdal (2/3/4) à l'aide du

mandrin de sortie (1) inclus dans le kit.

OUTILS 
1 Mandrin de sortie 
2 Douille spiralée 17 mm 
3 Douille spiralée 19 mm 
4 Douille spiralée 21 mm 
5 Douille à choc avec protection 17 mm 
6 Douille à choc avec protection 19 mm 
7 Douille à choc avec protection 21 mm 
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BGS 7510 
Juego de vaso de impacto con protector de plástico 

y llave de vaso de perfil en espiral 

ATENCIÓN 
Lea atentamente el manual de instrucciones y todas las instrucciones de seguridad antes de utilizar el 
producto. Utilice el producto de forma correcta, con precaución y solo de acuerdo con su uso previsto. El 
incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar daños, lesiones y la anulación de la 
garantía. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro y seco para futuras consultas. Incluya el manual 
de instrucciones si entrega el producto a un tercero. 

USO PREVISTO 
Este juego de herramientas se utiliza para aflojar y apretar las tuercas de las ruedas y es especialmente 
adecuado para llantas de aluminio gracias a la llave de tubo de impacto revestida de plástico. Las 3 llaves 
de tubo de perfil en espiral incluidas se utilizan para aflojar tuercas de rueda o tornillos con cabezas 
hexagonales "redondeadas". 

INDICACIONES DE SEGURIDAD 
• Mantenga a los niños y otras personas no autorizadas lejos del área de trabajo.
• No permita que los niños jueguen con la herramienta o su embalaje.
• Utilice la herramienta solo para el fin previsto.
• ¡Utilice gafas protectoras para protegerse de posibles astillas!
• Use guantes de seguridad para minimizar el riesgo de lesiones causadas por astillas o resbalones

repentinos.
• Estas llaves de tubo de perfil en espiral solo son adecuadas para su uso con herramientas

manuales, nunca use una llave de impacto.
• Este manual pretende ser una información breve y en ningún caso sustituye a un manual de taller.

Por favor, tome la información técnica como los valores de par de apriete, las instrucciones de
desmontaje/montaje siempre de la literatura de servicio específica del vehículo.

USO 
1. Coloque llaves de tubo de perfil en espiral (2/3/4) en el tornillo / tuerca (A) a aflojar.
2. Conecte el trinquete a la escuadra de la llave de tubo de perfil en espiral para aflojar el tornillo en

sentido antihorario. Nota: solo apto para tornillos con rosca a la derecha.
3. Luego presione el tornillo / tuerca aflojado (A) fuera de la llave de tubo de perfil en espiral (2/3/4)

usando el eyector (1) incluido en el juego.

HERRAMIENTAS 
1 Eyector 
2 Llave de vaso de perfil en espiral 17 mm 
3 Llave de vaso de perfil en espiral 19 mm 
4 Llave de vaso de perfil en espiral 21 mm 
5 Vaso de impacto con protector de plástico 17 mm 
6 Vaso de impacto con protector de plástico19 mm 
7 Vaso de impacto con protector de plástico 21 mm 


